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Před měsícem odstartovalo Mistrovství světa žen v ledním hokeji v Českých Budějovicích a
my jsme byli při tom.

Po dobu dvou týdnů, od 7. do 20. dubna 2025, jsme garantovali zajištění přednemocniční neodkladné
péče, nejen přímo v Budvar aréně, ale i ve Fan zóně na Sokolském ostrově a v tréninkové hale
Pouzar. Na zabezpečení zdravotnické asistence se podílely týmy záchranářů z pěti oblastních
středisek Zdravotnické záchranné služby Jihočeského kraje, Český červený kříž a Jihočeská
univerzita.

V Budvar aréně, ve Štábu, odkud se řídilo celé mistrovství hokeje bylo zřízeno pomocné Zdravotnické
operační středisko s jedním operátorem. Ten měl na starosti koordinaci činnosti všech složek
podílejících se na zdravotnické asistenci, tedy posádek zdravotnické záchranné služby, členů ČCK,
studentů JČU.

V hlavní hale byly trvale přítomny dvě posádky rychlé zdravotnické pomoci a kolegové z Českého
červeného kříže. Během utkání se k nim vždy připojila i lékařská posádka RV. Zároveň bylo celé dva
týdny u extraligové haly v pohotovosti vozidlo pro řešení následků mimořádných událostí a
pracovníci oddělení krizové připravenosti ZZS JčK. Ve Fan zóně a v tréninkové hale Hokejového
Centra Pouzar poskytovali zdravotnickou asistenci studenti Zdravotně sociální fakulty Jihočeské
university.

V rámci MS světa žen v ledním hokeji bylo během dvou týdnů celkem ošetřeno 179 osob. Péči
posádek záchranné služby si vyžádal stav šesti osob. Ve třech případech se jednalo o zranění hráček
na ledě, jedno zranění rozhodčího a ve dvou případech o zdravotní potíže diváků. Kolegové z ČČK a
ZSF pak řešili větší množství méně závažných potíží u návštěvníků, organizátorů a fanoušků, které
měly charakter drobných poranění, nejrůznější zhmožděnin a mírných alergických potíží.

Naše poděkování patří všem zaměstnancům ZZS JčK, kteří se na zajištění takto rozsáhlé
zdravotnické asistence podíleli. Velké díky za spolupráci patří i kolegům z Českého červeného kříže,
studentům Jihočeské univerzity a složkám IZS.
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